
Fra: Bent Nicolaisen [mailto:bent.nicolaisen@mail.dk] 
Sendt: 21. februar 2008 19:29
Til: Dansk Folkeparti; Karen Hækkerup; vkian; Villy Søvndal; Margrethe Vestager; Info; Enheden
Cc: jm@jm.dk
Emne: Fw: Knive

Til Retsudvalgene i Folketinget!
Jeg vedlægger det svar - (OCR-behandlet) - som jeg fik fra Justitsministeriet. Jeg synes det er 
noget bøvl, at jeg skal luske rundt med min lille "negle, ligtorn og dessertkniv" og være bange for at 
blive kropsvisiteret og ende med bøde, rasp, tugt og forbedringshus! 
Det er sørme da en åndssvag lov, at den skal gælde for alle os meget lovlydige DANSKERE. Skal vi da 
alle hugges over med én kam? -
Jo, i den enfoldiges ligestillings navn:-)
Kunne I måske sætte en aldersgrænse for "bevæbning" med en 5,2 cm lommekniv. Ellers er det helt til 
grin, hvis nogen skulle spørge!
Er det - som citeres fra slutbemærkningen i Claus Ryberg Hoffmanns brev - et anerkendelsesværdigt 
formål, når man sidder i parken og skræller et æble??
Jeg vil gerne have et svar fra jer inden jeg går til medierne.
Venlig hilsen
Bent

----- Original Message -----
From: Bent Nicolaisen
To: jm@jm.dk
Sent: Thursday, January 24, 2008 11:53 AM
Subject: Fw: Knive

Kære venner! i Justitsministeriet.
Er det mig, der har et problem - eller er I havnet i et paradoks.
Jeg har lige eftermålt min kniv.
Klingen er 5,2 cm lang og låsbar - så når jeg går med den, må jeg jo snige mig rundt!
Jeg synes I har et forklaringsproblem

Med venlig hilsen
Fra en naturelsker
Bent

Retsudvalget 2007-08 (2. samling)
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Offentligt



----- Original Message -----
From: Bent Nicolaisen
To: jm@jm.dk
Sent: Wednesday, January 23, 2008 11:06 AM
Subject: Knive

Hej!
Jeg føler mig lidt utryg efterhånden med al den kniv diskussion. Jeg har gået med kniv døgnet rundt, 
siden jeg fik min første som ti-årig. 
Den jeg bruger nu, er knap 6 cm lang MEN LÅSBAR - af hensyn til egen sikkerhed.

JEG har ALDRIG betragtet en kniv som et våben, men kun som et stykke uundværligt værktøj i det 
daglige.

Jeg har jagttegn og våbentilladelse til at opbevare, bære og bruge 2 rifler samt en 12/76 Beretta. Og 
jeg véd godt, at når jeg går på jagt eller i øvrigt færdes i naturen f. eks. med fiskestang, så er det OK, 
at jeg bærer kniv af forskellig størrelse. 
Men den lille låsbare kniv har jeg også med, når jeg handler ind eller i øvrigt er i byen - f. eks. til 
behandling af et stykke frugt eller opskæring af emballage!

Jeg vil gerne spørge, om jeg kan få en våbentilladelse til min lommekniv? 

Jeg vil meget nødigt have tilsmudset min straffeattest.

Det kan godt nok lyde lidt ironisk, men alligevel, så er det for mit vedkommende dyb alvor bag! Man har 
det jo skidt med ikke at være lovlydig!
Hvad gør jeg??

Med venlig hilsener

Bent Nicolaisen
Møllegårdsparken 2
8355 Solbjerg
Tlf. 86927843/23269460


